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ATA NÚMERO 67 (SESSENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL 
E DOZE) DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E 
DOZE) DO PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 30 
(trinta) do mês de junho de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos na Rua 
José Ibiapina Rocha, s/n, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, 
presentes os senhores vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 
02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
(Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – RAIMUNDO NETO DE 
SOUSA; 06 – EUGÊNIO PACELE DE VASCONCELOS; 07 – FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO; e 08 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR DIOGO), para a 
realização desta sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, Térlia 
Maria Oliveira Leorne constatando a presença de oito vereadores, 
portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta a sessão. Foi 
lida a ATA da sessão do dia 23 (vinte e três) de junho de 2012(dois mil e 
doze) que submetida ao plenário recebeu aprovação por sete votos 
favoráveis dos vereadores presentes e votantes. A Senhora presidenta 
DECLAROU APROVADA a ATA. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram 
lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lida 
correspondência do Ministério da Saúde informando liberação de recursos 
ao Fundo Municipal de Saúde de Morrinhos e Assistência Social e do 
Ministério da Educação acusando a liberação de recursos para o programa 
Alimentação Escolar. Não havendo matéria para ser deliberada ficou 
prejudicado o momento do GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Osmar 
Rocha e a vereadora Professora Luíza precisaram se ausentar da sessão e 
foram autorizados pelo plenário. Aberto o momento das CONSIDERAÇÕES 
FINAS usando a Tribuna, onde falou nesta ordem o vereador CÉZAR 
DIOGO que fez cumprimentos aos presentes, falou de informações que 
soube de um recurso referente a janeiro sobre o qual não houve 
manifestação nenhuma; criticou que as sessões da Câmara seja mudada 
dos sábados para as sextas-feiras, pois segundo o vereador a intenção é 
prejudicar os servidores públicos; agradeceu e encerrou. O vereador RÉGIS 
CARVALHO fez cumprimentos aos presentes, expressou que não concorda 
com a mudança das sessões dos sábados para as sextas-feiras; solicitou 
requerimento a ser enviado ao Poder Executivo para calçamentar uma rua 
por traz da Rua Francisco Plínio; agradeceu e encerrou. O vereador 
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MARCELO MARQUES fez cumprimentos aos presentes, explicou que tinha 
o entendimento de que deveria ser mudado o dia das sessões desta Casa 
Legislativa, porém não concorda mais, pois percebe que existe a intenção 
de colocar o funcionalismo público contra os representantes do povo nesta 
Casa; noticiou a inauguração da quadra poliesportiva Raimundo Erimar 
Rocha, ocorrida dia vinte e cinco de junho em Sítio Alegre; argumentou 
tópicos da lei eleitoral, especificamente sobre prestação de contas dos 
candidatos; disse que no mês de julho o povo vai saber quem é ou não é 
candidato, tanto do legislativo como do executivo; enfatizou que a 
politicagem atrapalha a vida de nossos munícipes; registrou os aniversários 
de sua esposa Maria Aurinete Rocha Marques, dia dois de julho de sua 
cunhada Francisca Elenice de Freitas Marques; agradeceu e encerrou. O 
vereador Cézar Diogo registrou o aniversário de Pedro Augusto Magalhães; 
O vereador Raimundo Sousa registrou o aniversário de sua filha Maria 
Luzilene de Sousa Osterno, dia trinta de junho; A Senhora Presidenta Térlia 
Leorne agradeceu a todos os vereadores e servidores desta Casa na 
condução dos trabalhos legislativos e administrativos; rogou a DEUS que 
ilumine a todos os candidatos para que a eleição se desenvolva de forma 
pacífica e ordeira. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta Térlia 
Leorne agradeceu a presença dos espectadores, de todos convocando para 
comparecerem à sessão ordinária do dia 04 de agosto de dois mil e doze. 
Foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai 
assinada pela presidenta e pela primeira secretária. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


